

PROCES VERBAL

Încheiat azi 04 martie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 71 din 28.02.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

A lipsit dl consilier local Lőrinczi Szörény-Ede.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl Csutak Jenő consilier personal și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii aferente proiectului "Realizare spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în Comuna Pănet, jud. Mureș".

Dl primar Bodó Előd Barna întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări se supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie-mai 2022

Dl primar Bodó Előd Barna: propunerea mea este dna consilier local Kelemen Rozalia-Melinda și aștept alte propuneri din partea dumneavoastră.

Nefiind alte propuneri se supune la vot și cu votul unanim se adoptă **Hotărârea nr. 16/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea valorii aferente proiectului "Realizare spații verzi pentru îmbunătățirea calității de viață în Comuna Pănet, jud. Mureș".

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: odată cu realizarea lucrărilor pe teren au intervenit o serie de modificări față de cele cuprinse în PT și astfel pentru a duce la bun sfârșit acest proiect se impune să adoptăm o hotărâre prin care să se aprobe aceste modificări.

Dl consilier local Nagy Árpád: trebuie executate lucrări de calitate și durabile pentru că o dată trebuie făcut bine.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: da, exact, și noi luăm decizii ținând cont de acest aspect.

Dl consilier local Fekete Levente: chltuielile care cresc se vor finanța din bugetul propriu?

Dl primar Bodó Előd Barna: da, iar aceste creșteri în cazul de față nu se datorează creșterilor de preț la materialele de construcții ci anumitor modificări care trebuie operate și care au apărut odată cu efectuarea lucrărilor pe teren.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 17/2022.**

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Kelemen Rozalia-Melinda



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna

